

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС
РОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

шт труда.
е области.
1 экз.

Библиотека областная
газето-журнальная
Фонд
Год издания 22-й
№ 10 (3484)
Воскресенье
23
января
1955 г.

ЦЕНА 15 коп.

ОКРУЖНОЕ ПРЕДВЫБОРНОЕ СОВЕЩАНИЕ

В обстановке высокой политической и трудовой активности проходит подготовка к выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся.

Вчера состоялось окружное предвыборное совещание представителей коллективов трудящихся Киселевского избирательного округа по выборам в Верховный Совет РСФСР. Окружное совещание, прошедшее в обстановке единодушия и сплоченности, еще раз показало великую силу социалистической демократии — подлинно народной демократии, жизненную необходимость народного блока коммунистов и беспартийных. Коммунисты и беспартийные — участники окружного совещания с огромным единодушем одобрили решение предвыборных собраний трудящихся о выдвижении своими кандидатами в депутаты Верховного Совета Российской Федерации руководителей партии и правительства товарищей Н. А. Булганина, К. Е. Ворошилова, Л. М. Карапановича, Г. М. Маленкова, А. И. Микояна, В. М. Молотова, М. Г. Первушина, М. З. Сабурова, Н. С. Хрущева, а также второго секретаря Кемеровского обкома КПСС тов. В. С. Шаповалова. Окружное совещание прошло их дать свое согласие баллотироваться по Киселевскому избирательному округу.

Окружное предвыборное совещание явилось новым ярким свидетельством глубокой любви нашего народа к Коммунистической партии — мудрому вождю, организатору и вдохновителю всех наших побед. В своих выступлениях участники совещания говорили о готовности нашего народа и вперед уверенно идти по пути, по которому ведет нас партия коммунистов.

Выступивший на совещании представителей беспартийный забойщик тов. Стоянов, выражая мысли и думы

присутствующих, ярко и образно сказал:

— Наш народ тесно связал свои мысли и думы, чаяния и надежды с именем нашей любимой партии. Все это прекрасное, что есть у нас в жизни, все светлое, радостное, что виднеется впереди, связано с партией, дано и указано ею. Интересы партии и интересы народа едины. Поэтому наш народ без колебаний, с огромной радостью идет за партией. Мы с ней добьемся мира, мы с ней завоюем счастье.

Окружное предвыборное совещание с огромным подъемом приняло обращение ко всем избирателям Киселевского избирательного округа. Обращение призывает всех избирателей округа в день выборов — 27 февраля 1955 года явиться на избирательные участки и единодушно проголосовать за кандидатов народного блока коммунистов и беспартийных.

Голосуя за кандидатов этого блока, трудящиеся будут голосовать за дальнейший расцвет нашей любимой Родины, новое повышение материального благосостояния советского народа, за упрочение мира и недопущение развязывания новой мировой войны.

На днях будут проходить окружные предвыборные совещания по выборам в областной Совет депутатов трудящихся. Они также являются новым торжеством принципов социалистической демократии, высокой политической активности наших трудящихся.

Огромный политический подъем, с такой силой проявляющийся на предвыборных собраниях, окружных совещаниях, во всех делах, связанных с избирательной кампанией, позволяет сказать, что на предстоящих выборах, как и прошлых, народный блок коммунистов и беспартийных одержит новую, безраздельную победу.

ЧЕТЫРЕ МИЛЛИОНА ТОНН ГРУЗОВ СВЕРХ НОРМЫ

Московское отделение Московско-Курской-Донбасской магистрали называют «Южным входом в столицу». Днем и ночью по ее стальным путям мчатся поезда. Тысячи трудящихся едут в них отдохнуть на курорты Кавказа и Крыма. По магистрали идут составы с зерном, металлом, донецким углем, машинами, строительными материалами. Эта железнодорожная артерия связывает Москву с Украиной.

Хорошо потрудился коллектив отделения в минувшем году. Машинисты провели тысячи тяжеловесных поездов, которыми перевезено почти четыре миллиона тонн грузов сверх плана.

Не снижают темпов железнодорожники в новом году.

АВТОМОБИЛЬНЫЕ ДОРОГИ В РАЙОНАХ ОСВОЕНИЯ ЦЕЛИНЫ

В степной части Южного Урала началась подготовка к строительству новых автомобильных дорог. Они пройдут через Агаповский, Варненский, Чесменский и

другие районы Челябинской области, где осваиваются большие массивы целинных и залежных земель.

(ТАСС).

Новыми трудовыми победами встретим всенародный праздник — день выборов в Верховный Совет РСФСР и местные депутатов трудящихся!

Гор. КЕМЕРОВО,
Центральной библи

Трудящиеся города выдвигают кандидатов в депутаты областного Совета депутатов трудящихся лучших сынов и дочерей нашей социалистической Родины

Многолюдным было собрание рабочих, служащих и инженерно-технических работников госмашзавода. Коллектив завода по предложению лучших людей, новаторов производства единогласно решил выдвинуть в депутаты областного Совета депутатов трудящихся первого секретаря городского комитета Коммунистической партии т. Новоселова.

За выдвижение его кандидатуры выступали многие рабочие. Одновременно они решили ознаменовать избирательную кампанию новыми трудовыми победами. Тов. Новоселов с честью оправдывает доверие избирателей, — сказал в своем выступлении мастер вагонеточного цеха т. Богомолов. — Будучи членом Кемеровского областного Совета, он много заботился о том, чтобы наш завод стал высокопроизводительным, рентабельным предприятием. Наш ответ на приближающийся всенародный праздник — с честью выполнить свои обязательства, взятые ко дню выборов.

С большим воодушевлением прошло предвыборное собрание горняков шахты № 1—2. — 27 февраля весь советский народ под руководством Коммунистической партии придет на избирательные участки с единым стремлением — отдать свои голоса за лучших сынов и дочерей нашей Родины, — сказал секретарь партбюро т. Черкес. — Наша задача сегодня — выдвинуть достойных кандидатов в депутаты областного Совета депутатов трудящихся.

Снова в раскомандировочном зале собирались горняки шахты имени Вахрушева. Сегодня они выдвигали кандидатов в депутаты областного Совета депутатов трудящихся.

— Я предлагаю, — сказал председатель шахтного комитета т. Писарев, — выдвинуть кандидатуру в депутаты областного Совета т. Дудкина Константина Евдокимовича Кудрявцева — председателя областного управления местной промышленностью.

— Тов. Кудрявцев родился в 1905 году. Свою трудовую жизнь он начал 15-летним юношей на ткацкой фабрике «Пролетарка» в г. Калинине. В члены Коммунистической партии вступил в 1928 году. Окончил высшую профсоюзную школу. С 1949 года работает председателем областного управления местной промышленностью.

Кандидатуру т. Кудрявцева поддержали горный мастер 1-го участка т. Плотников, горный мастер 15-го участка т. Новосильцев.

Горняки шахты № 4—6 на своем предвыборном собрании единогласно выдвинули кандидатуру в депутаты областного Совета депутатов трудящихся т. Дудкина Егора Кондратьевича — председателя Кемеровского областного совета профсоюзов.

— Тов. Дудкин 1902 года рождения, из семьи крестьян-бедняков, — рассказал собранию щитовик 10 участка т. Бабкин. — Работал землемером, бетонщиком, забойщиком. В 1949 году окончил областную партийную школу. Последние годы работал на партийной работе. С 1954 года — на посту председателя облпрофсовета.

Кандидатуру т. Дудкина поддержали т. Ахметзянов — моторист 1-го участка, Шемехов — горный мастер 2-го участка и Степаненко — начальник 4-го участка. Все они заявили, что т. Дудкин будет достойным кандидатом несокрушимого блока коммунистов и беспартийных.

Соревнование очистных участков и шахт

Сводка треста «Кагановичуголь» о выполнении плана добычи угля за 20 дней января 1955 года (в процентах к плану)

1. № 4 шахты № 7-6	320,0	29. № 5 шахты «Тайбинская»	101,0	56. № 6 шахты № 4—6	72,0
2. № 1 шахты «Дальние горы»	223,0	30. № 10 шахты имени Вахрушева	100,2	57. № 3 шахты «Суртаиха»	65,5
3. № 13 шахты № 4—6	150,0	31. № 3 шахты № 3	98,6	58. № 1 шахты № 7-а	64,5
4. № 15 шахты имени Вахрушева	140,6	32. № 5 шахты имени Вахрушева	98,0	59. № 8 шахты «Тайбинская»	64,0
5. № 13 шахты имени Вахрушева	135,0	33. № 10 шахты № 3	97,7	60. № 5 шахты № 5	63,5
6. № 9 шахты № 4—6	134,0	34. № 1 шахты № 3	97,1	61. № 6 угольного разреза	62,8
7. № 9 шахты № 5	133,0	35. № 5 шахты «Суртаиха»	93,5	62. № 10 шахты «Тайбинская»	55,0
8. № 7 шахты № 4—6	126,0	36. № 4 шахты № 1—2	92,4	63. № 3 шахты № 1—2	54,6
9. № 3 шахты имени Вахрушева	123,0	37. № 1 угольного разреза	90,0	64. № 2 угольного разреза	51,0
10. № 11 шахты № 4—6	123,0	38. № 1 шахты «Суртаиха»	89,3	65. № 4 шахты «Дальние горы»	48,5
11. № 1 шахты имени Вахрушева	121,0	39. № 9 шахты имени Вахрушева	88,9	66. № 11 шахты «Тайбинская»	45,0
12. № 8 шахты № 4—6	120,0	40. № 4 шахты № 5	86,3	67. № 2 шахты «Тайбинская»	38,0
13. № 1 шахты № 4—6	119,0	41. № 4 шахты № 4—6	86,0	68. № 9 шахты «Тайбинская»	31,0
14. № 1 шахты № 7-6	119,0	42. № 11 шахты имени Вахрушева	85,2	69. № 6 шахты «Дальние горы»	26,6
15. № 7 шахты № 3	118,7	43. № 12 шахты «Тайбинская»	85,0	70. № 7 шахты «Тайбинская»	26,0
16. № 2 шахты имени Вахрушева	114,2	44. № 6 шахты имени Вахрушева	84,9	ПЕРЕДОВЫЕ ШАХТЫ:	
17. № 4 шахты № 3	114,2	45. № 10 шахты № 4—6	84,0	1. № 7-б	112,4
18. № 2 шахты «Суртаиха»	113,5	46. № 2 шахты № 7-б	84,0	2. Имя Вахрушева	107,0
19. № 3 шахты «Дальние горы»	113,0	47. № 1 шахты № 1—2	83,0	3. № 4—6	105,0
20. № 3 шахты № 7-6	112,0	48. № 1 шахты «Тайбинская»	83,0	4. № 3	102,8
21. № 1 шахты № 5	110,7	49. № 4 шахты «Тайбинская»	82,0	5. «Суртаиха»	100,8
22. № 4 шахты «Суртаиха»	108,1	50. № 3 шахты № 7-а	82,0	ОТСТАЮЩИЕ ШАХТЫ:	
23. № 2 шахты № 7-а	108,0	51. № 3 шахты № 4—6	80,0	1. 7-а	98,5
24. № 6 шахты «Тайбинская»	108,0	52. № 8 шахты № 5	78,5	2. 5	90,5
25. № 9 шахты № 3	105,2	53. № 2 шахты № 5	78,4	3. 1—2	88,0
26. № 6 шахты № 3	104,8	54. № 5 шахты № 3	75,7	4. «Дальние горы»	86,5
27. № 16 шахты имени Вахрушева	104,0	55. № 7 шахты «Дальние горы»	75,2	5. Угольный разрез	64,3
28. № 2 шахты № 4—6	104,0			6. «Тайбинская»	60,4

По тресту 89,9

Мощная демонстрация несокрушимой

Окружное предвыборное совещание представителей

22 января в центральном клубе угольщиков состоялось окружное предвыборное совещание представителей трудящихся Киселевского избирательного округа № 372.

На совещание прибыли представители от общих собраний трудящихся и общественных организаций городов Киселевска, Гурьевска и Киселевского района. Они собирались для того, чтобы договориться о совместных кандидатах в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Председательствующий т. **Калисов** предоставляет слово первому секретарю Киселевского горкома КПСС т. **Новоселову**. Затем выступают тт. **Мирошниченко** — парторг ЦК КПСС на шахте

имени Вахрушева, **Шаманаев** — мастер модельного цеха углемашзавода, **Крупко** — главный инженер Гурьевского металлургического завода, **Стоянов** — забойщик шахты № 3, **Калашников** — начальник шахты № 4—6, **Уваров** — модельщик гоемашзавода, **Сидоров** — главный инженер Трудармейской МТС, **Леонтьева** — заведующая горздравотделом, **Тушин** — секретарь Киселевского райкома КПСС, **Василенко** — секретарь Киселевского горкома ВЛКСМ, **Синкина** — зав. горно.

☆☆☆

Окружное предвыборное совещание приняло обращение ко всем избирателям Киселевского 372-го избирательного округа.

Речь тов. Новоселова П. В., первого секретаря Киселевского горкома КПСС

Советский народ идет навстречу выборам в Верховный Совет Российской Федерации и местные Советы депутатов трудящихся.

Подготовка к выборам в органы государственной власти проходит в обстановке небывалого политического и производственного подъема, в обстановке укрепления позиций социализма на мировой арене и усиления борьбы за мир во всем мире.

Выборы в Верховный Совет РСФСР являются новой мощной демонстрацией морально-политического единства, дружбы народов и советского патриотизма, сплоченности вокруг Коммунистической партии Советского Союза и ее Центрального Комитета.

С чувством огромной радости, исполненного долга и глубокого удовлетворения советский народ накануне выборов в Верховный Совет РСФСР отмечает величественные победы, одержанные трудящимися нашей страны.

Предыдущие выборы в Верховные Советы союзных и автономных республик происходили четыре года, а выборы в местные Советы — два года назад. Срок небольшой. Но как много сделано за это время народом и для народа, сколько больших и трудных задач претворено в жизнь! Эти годы, прошедшие после предыдущих выборов, еще и еще раз подтвердили, что политика нашей партии, основанная на познании законов общественной жизни, способна привести в движение гигантские массы народа на свершение поистине великих дел.

Основой основ народного хозяйства, без которой из него разивать никакая промышленность, ни сельское хозяйство, является тяжелая индустрия. Поэтому партия и уделяла неослабное внимание дальнейшему развитию тяжелой промышленности.

Успехи, достигнутые в развитии тяжелой индустрии, позволили партии выдвинуть программу крутого подъема всех отраслей хозяйства, производящих предметы потребления для народа, и в первую очередь — сельского хозяйства. Сейчас уже видны первые результаты.

Но советским людям не пристало упиваться своими успехами, как бы они ни были велики. В борьбе за осуществление выработанной нашей партией программы в области внутренней и внешней политики предстоит решить немало сложных задач, преодолеть ряд серьезных трудностей роста, устранить имеющиеся еще крупные недостатки в хозяйственном и культурном строительстве.

Серьезные и ответственные задачи стоят перед трудящимися города Киселевска. Шахтеры, машиностроители, строители и трудающиеся других предприятий получили большое производственное задание на 1955 год. Эта почетная задача должна быть выполнена. Неудовлетворительно начали 1955 год шахты «Тайбинская», угольный разрез, № 1—2, «Дальний горы», № 5. В результате создался значительный долг треста «Кагановичуголь» перед государством. Хозяйственные руководители, партийные и профсоюзные организации, все шахтеры обязаны преодолеть отставание и, применяя передовые методы труда, вывести шахты и трест, все предприятия в число передовых на руднике и в бассейн.

Важные, ответственные и трудные проблемы стоят перед советским народом и в деле обеспечения мира и безопасности. Советский Союз и возглавляемый им лагерь демократии и социализма

ведут настойчивую и последовательную борьбу против империалистических поджигателей войны и добились известного ослабления напряженности в международных отношениях. Однако нельзя закрывать глаза на то, что агрессивность империалистических сил

на международной арене за последние времена усиливается. Это выражалось в заключении парижских соглашений о ремилитаризации Западной Германии и вовлечении ее в военные блоки западных стран, направленных против СССР и стран народной демократии. Далее т. Новоселов рассказывает о трудовой деятельности т. Шаповалова, выросшего от простого рабочего до политического руководителя, пользующегося большим авторитетом в областной партийной организации. Будучи депутатом Верховного Совета РСФСР третьего созыва, т. Шаповалов с честью оправдал высокое доверие избирателей. Он будет достойным кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР второго секретаря Кемеровского обкома КПСС т. Шаповалова Владимира Семеновича.

Более т. Новоселов рассказывает о трудовой деятельности т. Шаповалова, выросшего от простого рабочего до политического руководителя, пользующегося большим авторитетом в областной партийной организации. Будучи депутатом Верховного Совета РСФСР третьего созыва, т. Шаповалов с честью оправдал высокое доверие избирателей. Он будет достойным кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Выдвижение кандидатов свидетельствует о высокой активности народа, о безграничном доверии Коммунистической партии, Советскому правительству, о великой жизненности и неодолимой силе советской социалистической демократии. Оно говорит о постоянном стремлении народа к счастью, славе и процветанию нашей социалистической Родины.

Под руководством Коммунистической партии наш народ идет сплоченным рядами по славному пути коммунизма!

Да здравствует нерушимый избирательный блок коммунистов и беспартийных!

Да здравствует наше Советское правительство!

Слава великой Коммунистической партии Советского Союза, руководящей силы, направляющей ядра в системе советской демократии!

На предстоящих выборах, как и в прошлые выборы, Коммунистическая партия Советского Союза выступает в едином блоке, в тесном союзе с беспартийными рабочими, крестьянами и интеллигенцией. Советский народ беспредельно до-

веряет нашей партии, любит ее, считает своей близкой и родной партией.

Поэтому многочисленные коллективы шахт, строек, заводов, колхозы и совхозы Киселевского 372 избирательного округа по выборам в Верховный Совет РСФСР на предвыборных собраниях с огромным воодушевлением выдвинули первыми кандидатами в депутаты Российской Федерации руководителей партии и правительства товарищей Б. Г. Маленкова, В. М. Молотова и второго секретаря Кемеровского областного комитета КПСС т. Шаповалова.

Работая на посту секретаря обкома партии, т. Шаповалов завоевал большой авторитет среди коммунистов и всех трудящихся нашей области. Выдающиеся организаторские способности, умелое решение партийных и хозяйственных вопросов, высокий политический и культурный кругозор, скромность, отзывчивость — характерные черты работы т. Шаповалова, руководителя — коммуниста.

Предстоящие выборы в Верховный Совет РСФСР и в местные Советы депутатов трудящихся — дело большой государственной важности. Советский народ встречает эту знаменательную дату в обстановке повышения политической и производственной активности. Коллектив нашей шахты стал на предвыборную трудовую вахту и обязался выдать в январе — феврале 12 тысяч тонн угля сверх плана. Слово шахтеров не расходится с делом. За 21 день месяца на сверхплановом счете горняков уже около 10 тысяч тонн угля.

Речь тов. Мирошниченко, парторга ЦК КПСС на шахте имени Вахрушева

На долю коллектива нашей шахты выпала большая часть — выдвинуть кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР по 372-му избирательному округу. На состоявшихся многолюдных собраниях рабочие, служащие и инженерно-технические работники шахты назвали своими первыми кандидатами выдающихся руководителей нашей Коммунистической партии и Советского правительства товарищ Г. М. Маленкова, В. М. Молотова и второго секретаря Кемеровского областного комитета КПСС т. Шаповалова.

Работая на посту секретаря обкома партии, т. Шаповалов завоевал большой авторитет среди коммунистов и всех трудящихся нашей области. Выдающиеся организаторские способности, умелое решение партийных и хозяйственных

Речь тов. Стоянова, забойщика шахты № 3

В обстановке величайшей сплоченности и политической активности проходит подготовка к выборам в Верховный Совет РСФСР. Выборы в нашей стране — самые демократические в мире. В них участвует все многомиллионное население без различия пола, национальности. Вот почему наш народ так горячо поддерживает политику партии и Советского правительства.

Трудящиеся нашей страны тесно связали мысли и думы с именем нашей любимой партии. Всё то прекрасное, что есть у нас в жизни, все светлое, радостное, что виднеется впереди, связано с партией, дано и указано ею. Интересы партии и народа едины. Поэтому наш народ без колебаний, с огромной радостью идет за партией.

Речь тов. Крупко, главного инженера Гурьевского металлургического завода

Металлурги нашего завода на своем предвыборном собрании на основании права, предоставленного Советской Конституцией, единодушно выдвинули кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР руководителей партии и правительства товарищ Г. М. Маленкова, Н. С. Хрущева, К. Е. Ворошилова и секретаря Обкома КПСС т. Шаповалова В. С. В день выборов мы все, как один, отдадим свой голос за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Горняки шахты успешно закончили 1954-й год и в новом году добиваются новых трудовых успехов. День выборов встретим перевыполнением государственного плана. Я лично уже завершил свою личную пятилетку и сейчас работаю в счет 1957 года. В предвыборные дни буду ежедневно выполнять нормы на 160 проц.

Речь тов. Шаманаева, мастера модельного цеха углемашзавода

Подготовка к выборам проходит в нашей стране в обстановке борьбы за досрочное выполнение заданий пятилетнего плана, за повышение благосостояния трудящихся. Коллектив углемашзавода успешно трудится сейчас над тем, чтобы план двух месяцев завершить к дню выборов — 27 февраля. С большим воодушевлением наши машинисты поддержали выдвинутых кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР

товарищ Г. М. Маленкова, В. М. Молотова, Н. С. Хрущева, К. Е. Ворошилова и секретаря Кемеровского обкома КПСС т. Шаповалова В. С.

Я уверен, что все избиратели 372-го округа единодушным голосованием за выдвинутых кандидатов еще раз продемонстрируют свою горячую любовь и преданность нашей Коммунистической партии и Советскому правительству.

СИЛЫ БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ

трудящихся Киселевского избирательного округа № 372

РЕЗОЛЮЦИЯ

окружного предвыборного совещания представителей трудящихся Киселевского избирательного округа № 372 по выборам в Верховный Совет РСФСР

1. Предвыборное совещание представителей от общих собраний рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахт, заводов, строек, МТС и сельхозов, крестьян колхозов, коммунистических организаций, профессиональных союзов, комсомольских организаций и обществ трудающих Киселевского избирательного округа горячо поддерживает единодушное решение предвыборных собраний трудящихся

шахт имени Вахрушева, № 3, Гурьевского металлургического завода, Бурлаковской МТС, сельскохозяйственной артели имени Ленина Киселевского района о выставлении руководителей партии и правительства товарищей Н. А. Булганина, К. Е. Ворошилова, Л. М. Кагановича, Г. М. Маленкова, А. И. Микояна, В. М. Молотова, М. Г. Первухина, М. З. Сабурова, Н. С. Хрущева кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР по Киселевскому избирательному округу № 372.

РЕЗОЛЮЦИЯ

окружного предвыборного совещания представителей трудящихся Киселевского избирательного округа № 372 по выборам в Верховный Совет РСФСР

1. Предвыборное совещание представителей от общих собраний рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахт, заводов, строек, МТС и сельхозов, крестьян колхозов, коммунистических организаций, профессиональных союзов, комсомольских организаций и обществ трудающих Киселевского избирательного округа горячо поддерживает

единодушное решение предвыборных собраний трудящихся шахт имени Вахрушева, № 3, Гурьевского металлургического завода, Бурлаковской МТС, сельскохозяйственной артели имени Ленина Киселевского района о выставлении второго секретаря Кемеровского обкома КПСС товарища Владимира Семеновича Шаповалова кандидатом в депута-

ты Верховного Совета РСФСР по Киселевскому избирательному округу № 372.

2. Предвыборное совещание представителей от общих собраний трудящихся Киселевского избирательного округа просит товарища В. С. Шаповалова дать свое согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета РСФСР по Киселевскому избирательному округу № 372.

ОБРАЩЕНИЕ

окружного предвыборного совещания представителей трудящихся Киселевского избирательного округа № 372 по выборам в Верховный Совет РСФСР

Ко всем избирателям округа

Дорогие товарищи!

По всей нашей необъятной Родине проходит избирательная кампания по выборам в Верховные Советы союзных и автономных республик и местные Советы депутатов трудящихся.

Выборы в органы государственной власти служат ярким свидетельством незыблемости великих принципов социалистической демократии.

Подготовка к выборам проходит в обстановке огромного подъема политической и трудовой активности масс, в борьбе за претворение в жизнь решений Коммунистической партии и Советского правительства о дальнейшем росте промышленности и сельского хозяйства, в обстановке всенародного соревнования за досрочное выполнение пятой пятилетки.

Каждый день приносит все новые вести о крупных успехах в развитии народного хозяйства. Государственный план развития народного хозяйства перевыполняется. Особенно быстро развивается у нас тяжелая индустрия, являющаяся основой основ социалистической экономики и обороноспособности нашей страны. По пути крутого подъема идет сельское хозяйство. Значительно увеличилось производство товаров народного потребления.

Достигнутые успехи в развитии народного хозяйства укрепляют уверенность советских людей в том, что пятый пятилетний план будет выполнен досрочно, и наша Родина станет еще более могучей.

Выборы в органы государственной власти проводятся в условиях настойчивой и последовательной борьбы Советского Союза и возглавляемого им лагеря мира, демократии и социализма за мир между народами, против прописков империалистических агрессоров.

Избирательная кампания вновь демонстрирует несокрушимое морально-политическое единство советского общества, безграничную преданность нашего народа Коммунистической партии. Сплошные вокруг партии и правительства, уверенные в своих силах, советские люди сделают все

для осуществления величественных задач строительства коммунизма в нашей стране.

На предвыборных собраниях коллективов трудящихся шахт имени Вахрушева, № 3, Гурьевского металлургического завода, Бурлаковской МТС, колхозников сельхозартели им. Ленина Киселевского района и других кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР по Киселевскому избирательному округу № 372 единодушно выдвинуты руководители партии и правительства товарищи Н. А. Булганин, К. Е. Ворошилов, Л. М. Каганович, Г. М. Маленков, А. И. Микоян, В. М. Молотов, М. Г. Первухин, М. З. Сабуров, Н. С. Хрущев и секретарь Кемеровского обкома КПСС В. С. Шаповалов.

Дорогие товарищи!

Предвыборное окружное совещание представителей трудящихся Киселевского избирательного округа № 372 поддерживает предложение этих коллективов и призывает всех избирателей 27 февраля 1955 года прийти на выборы и отдать свои голоса за кандидатов народного блока коммунистов и беспартийных товарищей Н. А. Булганина, К. Е. Ворошилова, Л. М. Кагановича, М. Г. Маленкова, А. И. Микояна, В. М. Молотова, М. Г. Первухина, М. З. Сабурова, Н. С. Хрущева и В. С. Шаповалова.

Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, мы будем голосовать за дальнейшее укрепление экономической мощи Советского государства, за повышение материального благосостояния советского народа, за новый расцвет науки и культуры, за внешнюю политику, направленную к укреплению мира и обеспечению безопасности народов, за счастье советских людей, за победу коммунизма.

Да здравствует и процветает наша славная Советская Родина!

Да здравствует советский народ — строитель коммунизма!

Да здравствует народный блок коммунистов и беспартийных!

Да здравствует Коммунистическая партия Советского Союза!

Все на выборы!

Список доверенных лиц,

избранных на окружном предвыборном совещании по избирательным участкам г. Киселевска

- По избирательному участку № 1
Бельский Василий Лукьянович — директор общепита ОРСа треста «Кагановичуголь».
- По избирательному участку № 2
Киселев Сергей Семенович — преподаватель горного техникума.
- По избирательному участку № 3
Балаганский Михаил Николаевич — главный бухгалтер треста «Кагановичуголь».
- По избирательному участку № 4
Шаров Сергей Самойлович — начальник команды отряда охраны.
- По избирательному участку № 5
Федяев Юрий Александрович — десятник контактной сети станции Акчурла.
- По избирательному участку № 6
Сичкарь Павел Яковлевич — сменный инженер Киселевского строй управления.
- По избирательному участку № 7
Белоусов Николай Петрович — главный инженер углемашзавода.
- По избирательному участку № 8
Земляной Виктор Александрович — начальник грузовой службы погрузочно-транспортного управления.
- По избирательному участку № 9
Королев Иван Дмитриевич — прораб шахты «Красный Кузбасс».
- По избирательному участку № 10
Медютов Михаил Сергеевич — начальник шахты «Дальнние горы».
- По избирательному участку № 11
Шлык Виктор Иванович — горный мастер шахты № 4—6.
- По избирательному участку № 12
Кругляк Семен Николаевич — десятник транспорта шахты № 4—6.
- По избирательному участку № 13
Дружбин Иван Романович — начальник транспорта шахты № 4—6.
- По избирательному участку № 14
Чернов Василий Наумович — десятник погрузки угольного разреза.
- По избирательному участку № 15
Филатова Клавдия Андреевна — счетовод бухгалтерии шахты № 5.
- По избирательному участку № 16
Ковбасюк Нина Ивановна — секретарь комитета ВЛКСМ шахты № 5.
- По избирательному участку № 17
Муратов Александр Александрович — главный инженер углеразведки.
- По избирательному участку № 18
Акиншин Андрей Иосифович — главный инженер кирзавода № 5.
- По избирательному участку № 19
Забрудский Михаил Григорьевич — начальник дорожно-строительного управления.
- По избирательному участку № 20
Лоскутов Василий Федорович — помощник главного инженера шахты № 3.
- По избирательному участку № 21
Елисеев Василий Дмитриевич — инспектор по кадрам автобазы Кузбассшахтстрой.
- По избирательному участку № 22
Юрищев Павел Алексеевич — завхоз совхоза «Суртаиха».
- По избирательному участку № 23
Тихонов Родион Романович — начальник шахты «Суртаиха».
- По избирательному участку № 24
Чертополохов Константин Иванович — зав. учебной частью школы № 6.
- По избирательному участку № 25
Холопов Федор Семенович — монтажник строй управления по реконструкции шахты имени Вахрушева.
- По избирательному участку № 26
Радченко Яков Максимович — горный диспетчер шахты имени Вахрушева.
- По избирательному участку № 27
Лосева Екатерина Васильевна — начальник планового отдела артели «7 ноября».
- По избирательному участку № 28
Маринин Петр Иванович — начальник лесного склада шахты имени Вахрушева.
- По избирательному участку № 29
Косьмин Сергей Родионович — начальник сетевого района.
- По избирательному участку № 30
Конарева Евфросинья Савельевна — помощник главного инженера шахты № 1—2.
- По избирательному участку № 31
Руденко Михаил Андреевич — заместитель начальника шахты имени Вахрушева.
- По избирательному участку № 32
Коковихин Василий Алексеевич — помощник главного инженера шахты № 1—2.
- По избирательному участку № 33
Щеголев Иван Евгеньевич — начальник строй управления № 12.
- По избирательному участку № 34
Чмыков Григорий Сергеевич — начальник отдела кадров строй управления № 12.
- По избирательному участку № 35
Карнаруков Василий Андреевич — главный инженер госмашзавода.
- По избирательному участку № 36
Скоробогатов Николай Владимирович — преподаватель горнопромышленного училища № 6.
- По избирательному участку № 37
Сапетный Георгий Андриянович — заместитель директора госмашзавода.
- По избирательному участку № 38
Корсаков Ефим Герасимович — заместитель начальника станции Черкасов Камень.
- По избирательному участку № 39
Тузовский Федор Александрович — начальник участка № 3 шахты № 7-б.
- По избирательному участку № 40
Родионов Сергей Иванович — главный инженер шахты «Тайбинская».
- По избирательному участку № 41
Медведев Ефим Тимофеевич — инспектор по кадрам автобазы комбината «Кузбассшахтстрой».
- По избирательному участку № 42
Симанев Петр Елифанович — слесарь шахты № 7-а.
- По избирательному участку № 43
Фролов Анатолий Алексеевич — председатель шахтного комитета профсоюза шахты «Тайбинская».

Международный обзор

НАРОДЫ МИРА ПРИВЕТСТВУЮТ НОВЫЕ СОВЕТСКИЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ГЕРМАНСКОМУ ВОПРОСУ

Советское правительство 15 января сделало новое Заявление по германскому вопросу, которое еще раз подтверждает его постоянное стремление к объединению Германии на демократической основе. «Самым важным и неотложным для урегулирования германской проблемы,— говорится в заключительной части Заявления,— является решение задачи восстановления единства Германии. Что бы решить эту задачу, необходимы переговоры между Соединенными Штатами Америки, Англией, Францией и Советским Союзом по вопросу о восстановлении единства Германии на основе проведения общегерманских свободных выборов. Такие переговоры потеряют смысл и станут невозможными, если будут ратифицированы парижские соглашения».

Заявление Советского правительства встречено с огромным удовлетворением германским народом. Выступая на массовом митинге в Шверине первый секретарь ЦК СЕПГ Вальтер Ульбрихт сказал, что Заявление Советского правительства указывает единственно правильный путь к воссоединению Германии. Согласно сообщениям западногерманской печати даже некоторые деятели в собственной партии западногерманского канцлера Аденауэра — христианско-демократический союз — считают необходимым начать переговоры с Советским Союзом и выступают против парижских соглашений.

Буржуазная печать Англии, Франции и США, комментируя Заявление Советского правительства, не скрывает своей тревоги по поводу того, что это Заявление окажет большое влияние на общественность Западной Германии, которая все решительнее высказывается за единство Германии, против вооружения ее западной части. Так, французская буржуазная газета «Комба», например, считает, что Заявление Советского правительства произвело большое впечатление в Западной Германии, особенно на социал-демократов, выступающих против парижских соглашений. Отношение широких народных масс в Западной Германии к этим соглашениям характеризуют события, имевшие место 18 января в Гамбурге. 30 тысяч рабочих здесь вышли на демонстрацию в знак протesta против вооружения Западной Германии. Колонны демонстрантов направились к центру города, где помешали провести свою демонстрацию фашистским молодчикам. При этом рабочие выдержали стычку с 500 вооруженными полицейскими.

Характерным для американской печати является стремление замолчать новые советские предложения или же исказить их смысл.

Газета «Нью-Йорк Таймс», например, всячески пытается обма-

нуть своих читателей, утверждая, что Советский Союз якобы будет вести переговоры о воссоединении Германии и после ратификации парижских соглашений. В заявлении же Советского правительства на этот счет совершенно не двухсмыслено говорится, что такие переговоры после ратификации парижских соглашений «потеряют смысл и станут невозможны».

И это понимают простые люди всего мира, у которых новые предложения Советского правительства нашли глубокий отклик и поддержку, ибо они отвечают их чаяниям. В этом заявлении ясно указаны два пути жизни и развития германского народа. Первый путь — восстановление единства страны и ее мирное демократическое развитие. Второй путь, на который тянут Германию сторонники парижских соглашений, — это закрепление раскола страны, восстановление в ее западной части армии гитлеровского порядка, вовлечение ее в планы подготовки новой войны. Германский народ высказывает за первый путь.

АТОМНУЮ ЭНЕРГИЮ — НА МИРНЫЕ ЦЕЛИ!

Мировая общественность широко комментирует решение Советского правительства о готовности передать научный и технический опыт другим странам в области мирного использования атомной энергии. Это решение тем более знаменательно, что недавно совет агрессивного Северо-атлантического союза под нажимом США принял решение в своих военных планах ориентироваться на атомное и водородное оружие.

«В настоящее время, пишет газета «Женевьижиба», перед человечеством открыты два пути: гибельный путь подготовки милитаристами США атомной войны и путь, указанный Советским Союзом, — путь использования атомной энергии в мирных целях, для всестороннего развития человеческой цивилизации». «Совершенно ясно, — подчеркивает газета, — что всякий здравомыслящий человек выберет путь, указанный силами мира, во главе с Советским Союзом».

Буржуазная печать США, Англии и Франции не скрывает, что это сообщение Советского Союза для правящих кругов этих стран было неожиданностью и вызвало у них беспокойство. Например, лондонский корреспондент американского агентства Юнайтед Пресс не может скрыть своего разочарования тем обстоятельством, что решение Советского правительства объявлено как раз в тот момент, «когда президент Эйзенхаузер направил в конгресс «атомный бюджет» США на 1955—1956 финансовый год».

Американская печать считает, что это решение Советского правительства произведет большое впечатление на многие страны, которые обратятся к Советскому Союзу за помощью в деле мирного использования атомной энергии.

Г. Подкопаев.

ОТКРЫТИЕ РАСШИРЕННОГО ЗАСЕДАНИЯ БЮРО ВСЕМИРНОГО СОВЕТА МИРА

18 января в Вене открылось расширенное заседание Бюро Всемирного Совета Мира. На заседании присутствуют члены бюро, а также большое число приглашенных, представляющих 30 стран Европы, Азии, Америки, Африки и Австралии.

Председатель Всемирного Совета Мира Фредерик Жолио-Кюри, открывая заседание, сообщил, что на повестке дня стоят следующие вопросы:

1. Задачи движения за мир в связи с решением совета Северо-атлантического союза о применении ядерного оружия.

2. Дальнейшее развитие борьбы всех миролюбивых сил против ратификации и осуществления парижских соглашений; направленных на возрождение германского милитаризма.

Первым выступил пастор Форбек (Норвегия). Затем выступили: один из видных участников движения за мир в Западной Германии Эльфес, представитель английского движения в защиту мира Притт, представитель Канады Эндикотт, Лю Чжан-шэн (Китайская Народная Республика), советский писатель И. Эренбург и другие.

ВЕЛИКИЙ ВКЛАД В ДЕЛО МИРА

Решение Совета Министров СССР о передаче опыта использования атомной энергии в мирных целях другим странам находится в центре внимания китайской общественности.

Газета «Вэнъхэйбао» посвящает решению Совета Министров СССР специальную статью. Напомнив о продолжающихся попытках США запугать народы атомным оружием, газета пишет: «Уже давно всем известно, что США не являются монополистами атомной и водородной бомб. В области атомных исследований Советский Союз уже перегнал другие страны...»

Советский Союз не только создал первую в истории человечества электростанцию, работающую на атомной энергии, но и готов передать свой опыт другим народам. Это великий вклад в дело мира, он поможет прогрессу всего человечества!»

Открытие заседания Консультативного комитета ООН по подготовке Международной конференции по вопросам мирного использования атомной энергии

17 января в штаб-квартире Организаций Объединенных Наций приступил к работе Консультативный комитет по подготовке Международной конференции по вопросам мирного использования атомной энергии.

В работе Консультативного комитета принимают участие представители СССР, Англии, США, Индии, Канады, Франции и Бразилии.

Полицейская провокация против Тольятти

Начальник полиции провинции Форли передал в суд дело на генерального секретаря Коммунистической партии Италии Пальмиро Тольятти по обвинению «в оскорблении президента республики». «Преступление» Тольятти заключается в том, что он 6-го января направил послание коммунистам города Римини, в котором назвал незаконным распуск местного муниципального совета, состоящего из коммунистов и социалистов.

(ТАСС).

Адрес редакции и издательства: г. Киселевск, Кемеровской области, улица Транспортная, № 29. Телефоны: редактор — 1-98, зам. редактора и отдел партийной жизни — 4-99, отв. секретарь и отдел культуры и писем трудящихся — 4-99 (два звонка), отдел промышленности и транспорта, информации — 1-07. Директор типографии — тел. 4-88, бухгалтерия и прием объявлений — тел. 0-98.

ОП 14244

Типография г. Киселевска, Кемеровской области. Тираж 3870 экз. Зак. № 296.

Колючие строки

Вера Ивановна командует...

Вера Ивановна пришла на работу в хорошем настроении, наливая про себя какой-то веселый мотив. Открылась дверь, и в кабинет вошел рабочий в испачканной краской спецодежде.

— Тов. десятник! — обратился он к Вере Ивановне. — Неужели нельзя обеспечить нам участок работы освещением? Ведь из-за него отсутствует наша бригада маляров ежедневно простояивает по два часа.

Настроение Веры Ивановны моментально испортилось.

— А ты кто такой? — гневно закричала она. — Без туду не будешь работать и уже вмешиваешься не в свое дело. Иди, работай, я сама знаю, что делать.

— Так ведь темно...

— Я, кажется, ясно сказала...

Долго не могла успокоиться десантник 4 участка строй управления № 13 В. И. Давыдова. Обходя объекты, она весь день покрикивала на своих подчиненных, по делу и без дела. Придя с работы домой, посоветовалась с мужем, Василием Васильевичем — проработом того же участка и понемногу успокоилась. Решение было принято.

На другое утро маляр т. Садаков стоял перед начальником уча-

стка т. Зыковым с такой бумажкой: «Т. Зыков, направляю в Ваше распоряжение маляр Садакова. 10.1.55 г. Давыдова В. И.».

В недоумении рассматривал Зыков направление. Потом позвонил проработ.

— Василий Васильевич! Вам нужен маляр? Нет? М-да...

— Ну, вот что, Садаков. Иди в отдел кадров, там тебя направят на другую работу.

И с тех пор так и ходит Садаков по маршруту: отдел кадров — начальник участка — начальник стройуправления и обратно. И все зря. И работы не предоставляют, и увольнения не дают.

Пять резолюций написали начальник участка Зыков и начальник строицеха Левин в адрес Давыдовой, предлагая ей немедленно восстановить Садакова на работе. Но все их распоряжения разбрелись о непоколебимое упрямство Веры Ивановны, как о каменнюю стену.

— Им делать нечего, так они пишут, а ты ходишь, — с усмешкой заявила она маляру. — Сказала — не приму.

Надо призвать к порядку зарвавшегося бюрократа и прекратить издевательство над рабочим.

C. Востриков.

СВОЕ И ЧУЖОЕ

Отмечен ряд случаев, когда читатели крайне небрежно обращаются с книгами, полученными из библиотек города. Пачкают обложки, текст и даже вырывают целые страницы.

(Из писем в редакцию).



Личные книги библиотечным: «Ах, вы, бедняжки! Жалко вас!»

Редактор И. Ф. ЛАРИН.

ОПС треста «Кагановичуголь» объявляет дополнительный набор на курсы поваров (срок обучения — 9 месяцев). На курсы принимаются лица в возрасте от 17 до 45 лет с образованием не ниже 7 классов средней школы.

С большим опозданием началось демонстрирование кинокартин. Понять содержание фильма не было никакой возможности — киномеханик гнал киноленту со скоростью света.

А. Апишев.

ва, справку о состоянии здоровья, три фотокарточки (размером 3x4 см.).

Обучение бесплатное. Лица, окончившие курсы, обеспечиваются работой.

Обращаться в отдел кадров ОПС треста «Кагановичуголь» с 9 часов утра до 1 часа дня ежедневно, кроме воскресенья.

ОПС.

Гр-ка Павлова Евдокия Павловна, проживающая в городе Киселевске, возбуждает дело о расторжении брака с гр-ном Павловым

Никифором Тихоновичем, проживающим в городе Киселевске.

Дело будет слушаться в народном суде 5-го участка города Киселевска.